TOP养生

B₀₈ HEALTH WEEKLY

2015年4月8日 星期三 统筹:曹杰 闫肃 统筹编辑:刘书芝 美编统筹:周高虹 校对:王阳

鄭州晚該

郑州名仕男科医院: 大男科、大医院独树一帜

郑州名仕男科医院作为郑州首家大规模、现代化专业"大男科"诊疗机构,自成立以来,一直致力于大医院、大男科的建设,经过不懈努力,其精湛的医术、先进的设备、独特的疗效及良好的服务,使其男科医疗水平在国内独树一帜,吸引了来自全国各地及海外的广大患者。 郑州名仕男科医院的男科专业特色主要体现在哪些方面呢?记者带您一探究竟。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



"中国性学第一人"马鹿年特别题词 郑州名什男科医院"男人卫士,无愧名什"

■世界尖端技术 征服前列腺疾病

郑州名仕男科医院针对男性发病率极高的前列腺疾病,引进了美、德等国的先进设备和技术。其中,引进的ZRL前列腺治疗系统吸取生物闭合电路的原理,结合微波、射频、短波等热效应,集药物离子导入、局部药物灌冲洗及高频电磁场震荡效应等多种优点于一身,运用B超定位可视系统,可使药物快速导入腺体深层,达到彻底杀死致病微

生物的目的。该系统工作全程由微电子控制记录,具有安全可靠、无创伤、无痛苦、彻底根治不易复发等优势,克服了传统介入治疗有明显疼痛、创伤,易引起继发血尿、尿路感染等并发症的弊端,深受广大男性患者欢迎。通过名仕男科医院的系统治疗,近千名患者成功解除了由急慢性前列腺炎及前列腺增生引起的各种病症,恢复了正常的生活。

现代医疗技术 解除性功障碍

勃起功能障碍(ED)是最为常见的男性性功能障碍症,目前虽然各种所谓的壮阳药、保健品层出不穷,但多为治标、难以治本。郑州名仕男科医院专家、国际中医男科协会主席张宝兴教授研发的"阳刚"系列专利方剂,配合实施马晓年

亲自指导实施的性医学行为疗法和西医内科治疗物理疗法,已成功地使上万例ED患者"重振雄风"。同时,如果是重度ED已经没有其他治疗方法的,在郑州名仕男科医院还能进行阴茎起搏器植入术,从而解决勃起问题。

微创无痛手术 消除男人尴尬

早泄是男人内心的伤痛和尴尬。据临床统计,导致早泄的病理因素主要有3个方面:一是包皮过长,二是龟头敏感症,三是前列腺炎、精囊腺炎等。其中以第一、二种病因最为常见,需要做手术方可达到满意疗效。郑州名仕男科医院对于包皮过长、包茎所致的早泄,采用了与韩国合作的无痛美容技术进行包皮美容环切,做到了不输液、不住院,无须拆线、不影响工作,20分钟即可解决患者的后顾之忧。对由龟头敏感症、阴茎系带过短

等原因引起的原发性严重早泄,则采用"选择性敏感神经手术",手术安全、简单、微创、无痛苦,10分钟即可让男性朋友走出"早泄"的尴尬。

另外,郑州名仕男科医院首席专家张志伟、张战鹰等,非常擅长男科生殖器延长术、增粗术、包括尿道下裂在内的畸形矫正术。凡是男性健康问题,都可以在郑州名仕男科医院得到合理、高效的治疗。不但如此,亚健康也可以在名仕男科中心得到合理的调理。

因人因病施治 喜圆生育梦想

引起男性不育症的原因有很多,除极少数先 天非梗阻性无精不育症目前医学尚无法治愈外, 其他诸如由炎症感染导致的死精、弱精、少精及 精索静脉曲张、隐睾、输精管堵塞(结扎)等,只要 找准病因,完全可以治愈。郑州名仕男科医院按 照国际医疗标准,通过针对性的检查,找准个体 病因,或选用有效的抗菌素配合使用中药治疗、 或行精索静脉高位结扎术、或行睾丸牵引术等,

因病施治,圆了许多男人的"爸爸梦"。

目前,郑州名仕男科医院已经成为郑州市男科专业走向规范化的领路人,既推动了中国男科医学的发展,也提高了男科医学的诊疗水平。同时,还在业界树起诚信男科的品牌形象,无怪乎众多患者将郑州名仕男科医院誉为"男性健康保护神","中国性学第一人"马晓年还特别题词"男人卫士,无愧名仕"。



由中国第一位男科学博士后田龙担任医疗总顾问





会诊专

- ★ 中国第一位男科学博士后: 田龙
- ★ 美国耶鲁大学男科博士: 吴小蔚
- ★ 北京大学第一医院男科博士: 彭靖
- ★ 国际中医男科学主席: 张宝兴
- ★ 重庆医科大学男科学教授: 万绍薛
- ★ 原沈阳军区男科教授: 张志伟
- ★ 原广州男科医院男科专家: 何志强
- ★ 原解放军94医院男科专家: 董留伟

以男科私密专线: 0371-89976666

官网: www.zzmsnkyy.com

譽咨询: 839111999

院址:郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角